



В Липецке бывший сотрудник исправительной колонии предстанет перед судом за получение взятки от осужденного

Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ФКУ «Исправительная колония №6» УФСИН России по Липецкой области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, младший инспектор ФКУ ИК-6 получил от осужденного взятку в сумме 4500 рублей за незаконную передачу ему двух сотовых телефонов и трех сим-карт. Денежные средства осужденный перечислил с помощью мобильного телефона на авансовый счет абонентского номера, принадлежащего сотруднику колонии.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый дал признательные показания. Вместе с тем следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 марта 2016

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1136821>